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ЧЕМ ЗАНИМАТЬ МАЛЫША ВЕЧЕРОМ?

 



«ГОРЯЧО- ХОЛОДНО»
Вы прячете в комнате любую вещь (игрушку, заколку, носок), а малыш должен ее найти. В процессе поиска направляйте ребенка словами: «холодно», «очень холодно», «теплее», «тепло», «горячо», «очень горячо». Ура, клад найден! Затем меняетесь местами: кроха прячет, вы ищете. Развиваем внимательность и смекалку.
«ВКУСНЫЕ БУСЫ»
Бублики и баранки- замечательный материал для детского творчества. Выдайте ребенку тонкий шнурок, и пусть сделает «сладкие бусы». Нанизывая на нитку колечки, посчитайте их вместе с крохой. А потом эти «бусы» можно съесть, запив компотом! Развиваем творческие способности, мелкую моторику и обучаем счету.
УГАДАЙ ПЕСНЮ!
Взрослый прохлопывает в ладоши мелодию детской песенки, а сын или дочь пробует ее угадать. Подсказки разрешены! Например, «это история о большом животном, которое поменяло свой цвет». Ну конечно розовый слон! Теперь пусть ребенок загадает свою мелодию. Развиваем воображение, чувство ритма.
СТОП ФИГУРА!
Ведущий включает музыку, и все танцуют. Затем резко ее выключает: участники замирают в этой позе, которую заранее озвучил ведущий, - сказочного героя, животного или птицы. Развиваем координацию, помогает в познании окружающего мира. 


Это вопрос задают себе родители, приведя кроху из детского сада или с прогулки. До ночного сна еще далеко, рисование и игрушки надоели малышу… и получается, что в воспитании ребенка активно вмешивается телевидение с передачами не только детскими, но и взрослыми, которые в принципе нельзя показывать малышам. Выход есть: веселые и развивающие игры, знакомые каждому из нас с детства! Напоминаем условия.
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